
内　　　容 A B C D 未回答

59 17 1 0 0

77% 22% 1% 0% 0%

55 20 2 0 0

71% 26% 3% 0% 0%

50 25 2 0 0

65% 32% 3% 0% 0%

57 19 1 0 0

74% 25% 1% 0% 0%

54 20 2 0 1

70% 26% 3% 0% 1%

37 27 10 3 0

48% 35% 13% 4% 0%

40 30 6 1 0

52% 39% 8% 1% 0%

42 29 5 1 0

55% 38% 6% 1% 0%

45 25 5 2 0

58% 32% 6% 3% 0%

45 22 6 3 1

58% 29% 8% 4% 1%

56 18 3 0 0

73% 23% 4% 0% 0%

46 16 8 6 1

60% 21% 10% 8% 1%

58 13 6 0 0

75% 17% 8% 0% 0%
13 保護者として、この園に入園して満足していますか

9 幼稚園はこどもの安全や健康管理に努めていますか

10 幼稚園は子育て相談や家庭教育への支援に努めていますか

11 保護者は教職員に質問や相談をしやすいですか

インスタグラム、お便り、参観、面談等で学びや生活の様子が知れましたか

8 幼稚園から出る文書やお知らせは分りやすいですか

12 幼稚園は要望や意見を聞く姿勢を持ち、機会を設けていますか

最終集計日2024.3.22

２０２３年度　信愛幼稚園　保護者アンケート結果

A よくできている  B だいだいできている   C あまりできていない  D まったくできていない

1 お子さんは幼稚園での生活を楽しんでいますか

2 幼稚園はお子さんを尊重し、自主性や意欲を育てる教育活動をしていますか

3 幼稚園はお子さんの生活習慣や社会性を育てる教育活動をしていますか

4 幼稚園は異年齢の育ち合いや関わりを大切にした教育活動をしていますか

5 教職員はどの園児にも丁寧に接し、適切なフォローをしていますか

6 幼稚園の行事の時期や回数、費用は適切でしたか
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